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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 01/2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de 2024, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Ana Paula Corrêa Prado, 

Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à realização do 

Pregão Presencial n.º 20/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, 

conforme folhas ____. Dando início a sessão, a Pregoeira solicitou que as proponentes presentes 

entregassem os documentos de credenciamento e os envelopes de preço e habilitação. Durante a entrega 

dos documentos iniciou-se agressão física entre o participante Guilherme Abrahão Gomes do Valle e o 

participante conhecido como Fabiano, que, por sua vez evadiu-se do local após cometer o ato.  Estavam 

presentes na sessão, MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. Eduardo Alves dos Santos, 

PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. João Batista Souza de Faria 

Júnior, GLOBAL BRASIL COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Leandro Cruz de Souza, MAIS BELLA 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. José Carlos Pereira, AD QUADRELI COMÉRCIO, 

SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadreli, UNIFORCE 

EMPREENDIMENTOS LTDA EPP, representada pelo Sr. José Luiz da Silva Salvador, MWM DISTRIBUIDORA 

LTDA EPP, representada pelo Sr. Theobaldo Tavares da Costa, FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Pablo George de Alencar Marinho, T.R.A. FANTASIA LTDA, representada pelo Sr. José 

Carlos de Souza Júnior, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, representada pelo Sr. Anselmo Mussel 

Rabello Caxias, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pela Sra. Luana Caroline Campos da 

Silva, MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME, representada pelo Sr. Marcos Gomes de Sá, JIT 

SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, BM 

COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo QUadrelli, ALN EMPIRE 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luan da Silva Neves, JHD HENRIQUE COMÉRCIO 

REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA,  representada pelo Sr. Carlos Gustavo Albuquerque Lima, FERRARI 

LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Fernando Soares de Mello Abrahão,  ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Wellison da Silva Gonçalves, ATLAS SOLUTION LTDA, representada pelo Sr. 

Ângelo da Silva Souza, RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Oswaldo Luiz 

Meirelles, BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Ademir da Silva Porto 
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Júnior, ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Jonas Alves 

de Oliveira, FOCOMEX COMÉRCIO, SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA ME , representada pelo 

Sr. Daniel Santos de Medeiros, MEGA RIO MULTIMERCADO LTDA, representada pelo Sr. Bruno Santos Souza, 

LP GUIMARÃES LTDA, representada pelo Sr. Peter da Silva Guimarães, MIX COMÉRCIO E REFORMAS LTDA, 

representada pelo Sr. Marcelo Alves da Silva,  ALAG COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. 

Úrsula  de Freitas França, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Sidney 

Barros Rosa, GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme Abrahão Gomes do Valle, 

MASTER CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, representada pela Sra. Tamiris 

Gomes Portela, JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME, 

representada pelo Sr. Wandesron Cesar de Souza da Costa e MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, 

representada pelo Sr. Davison Dias Motta. Considerando que na hora do fato apenas parte dos envelopes 

foram entregues, a sessão foi suspensa e os envelopes foram devolvidos. O participante Guilherme Abrahão 

Gomes do Valle informou que irá se dirigir a delegacia para prestar queixa contra o suposto agressor. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai 

assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 
Pregoeira 

 
  Maricá, 25 de junho de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
Ana Paula Correa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
GLOBAL BRASIL COMERCIAL LTDA 

 
MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. 
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AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA EPP 

 
MWM DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
T.R.A. FANTASIA LTDA 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME 

 
JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA 

 
BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA 

 
ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 
JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA 

 
FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
ATLAS SOLUTION LTDA 

 
RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA 

 
FOCOMEX COMÉRCIO, SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA ME 

 
MEGA RIO MULTIMERCADO LTDA 

 
 

LP GUIMARÃES LTDA 
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MIX COMÉRCIO E REFORMAS LTDA 

 
ALAG COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME    

 
MASTER CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA 

 
JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME 

 
MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 


